

## В Кировском районе Новосибирска мужчину травмировал грузовик

Автор: Новосибирск 54  
17.09.2021 08:00 -

---



В Кировском районе Новосибирска на улице Петухова мужчину сбил большегруз. Об этом сообщили очевидцы в группе «Новосибирская служба эвакуации АСТ-54» в социальной сети ВКонтакте.

ДТП произошло примерно в 4 утра возле дома №51 по улице Петухова. Тягач совершил наезд на пересекавшего проезжую часть пешехода.

Пострадавший получил серьёзные травмы, но остался жив. На месте работали правоохранители и сотрудники скорой помощи. Судя по фотографии, мужчина сильно истекал кровью. Его помогли погрузить в автомобиль медиков очевидцы.